
※回答総数　27人（出席者28人、回収率96％）

年齢

29歳以下 0 0%

30代 0 0%

40代 1 4%

50代 3 11%

60代 7 26%

70歳以上 16 59%

未回答 0 0%

計 27

問１　開催時期について

良かった 23 85%

まだ早い時期が良い 2 7% ６月 1

まだ遅い時期が良い 1 4% ９月 1

未回答 1 4%

計 27

問２　開催曜日について

土曜日が良い 22 81%

日曜日が良い 0 0%

平日が良い 4 15%

未回答 1 4%

計 27

問３　開催時間について

ちょうどよかった 18 67%

長かった 6 22%

短かった 0 0%

未回答 3 11%

計 27

問４　交流会の内容について

良かった 23 85%

普通 3 11%

良くなかった 0 0%

未回答 1 4%

計 27

問５　望ましい交流会（意見交換）の開催規模

市内全域の町内会を対象に３年に１回程度（従来どおり） 20 74%

同一地域・地区の町内会を対象（おおむね地域公民館単位） 3 11%

同一校区の町内会を対象（コミュニティ協議会単位） 2 7%

同一所管の町内会を対象（本庁、各支所単位） 1 4%

未回答 1 4%

計 27

令和６年度　コミュニティ交流会アンケート結果

*具体的な月



令和６年度アンケート集計（問１～問５）　回答数：２７件
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令和６年度アンケート集計（問６）

＜交流会に関する意見＞

　色々な町内会の方々の意見等を聞けて良かったです。困っている事、うまくいっている事もっと聞きたかったです。

　非常にいい話が聞けました。他の町内会さんの実情を知る機会になり参考になりました。今後も開催していただき
たいと思います。

　今後も交流会があった方が良い。

　皆様のお話が聞けるので、このような会が開かれることは良い事だと思います。

　色々な意見交換が出来て、すごく良かったので又ぜひお願いします。参加しない町内会があったので、残念な所も
ありました。

　市当局からの町内会への要望等も聞きたかった。

　同じような規模の町内会でグループ編成されていて同じような悩み、情報交換できて良かったです。

　町内会費を増やす方向、対策を話してもらいたい（高齢者が多いなか、会員減少で悩んでおります）。町内会デジタ
ル活用がありますが高齢者が多いので難しいです。

　色んな町内会状況をお伺い出来て勉強になりました。

　各町内会が抱える問題点の解決のヒントも戴き、良かったと思います。

　ごみステーション問題について、他の公民館の意見を聞けて非常に助かった。どの町内会も同様の課題を抱えて
おり、出された意見を今後の公民館運営の参考にしたい。

＜今後の開催についての意見＞

　会長が毎年交代することも多いので、毎年開催した方がいい。

　開催時間について：12：00終了で。　開催規模について：同一所管の町内会を対象もよいと思うが。


